[IpoBepounas pabora
I Bapuanrt

1. Pemure 3amauy.

N3 1ByX ropojioB, pacCTOAHUE MEXKTY KOTOphIMU 390 KM,
OJIHOBPEMEHHO HaBCTpe4yy Jpyr JApyry BbIE€Xaldu JiBa
MOTOIIMKJIUCTA W  BCTpeTwinch uepes 3 4. Opun
MOTOITUKIIUCT €Xal co cKopocThio 60 xm/4. Haitaure
CKOPOCTh APYIOro MOTOITUKIIUCTA.

2. Pemure 3amauy.

ABTOMOOMJIP W MOTOLMKJ BbIEXajdl OJHOBPEMEHHO B
NPOTUBOIMONOKHBIX HAMPABICHUSIX W3 OFHOTO TOpoOja.
Ckopoctb aBromMoOmiss 60 km/4, Morouumkina — 70 km/4.
Kaxkoe paccrostHue Oyaer Mmexay HUMU dyepe3 3 yaca?

3. IlocTpoit kBampaT, mepuMeTp KOTOpOoro paBeH 136 mwm.
Bprurcnu ero miomans.

4. ITnomane npyaa npsMoyroibHoi ¢popmsel 17 200 M2, a ero
nnuHa 200 M. Halinure mupuny npyna.

S.Halinu 3Ha4eHHs BBIPAKECHUU .
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IIpoBepounas pabora
Il Bapuanrt

1. Pemure 3amauy.

N3 nByx roponioB, paccTosHue Mexy KOTopbiMu 600 KM,
OJTHOBPEMEHHO BBIEXalld HABCTpeUy Jpyr Jpyry JBa
aBTOMOOWJISI, KOTOpbIE BCTpeTWIuCh uepe3 4 4. OnuH
aBTOMOOWJIb exall co ckopocThio 70 km/4. KakoBa CKOpOCTh
BTOPOT'O aBTOMOOMJISA?

2. Pemure 3amauy.

N3 rapaxka OJHOBPEMEHHO B  TPOTHUBOMOJOKHBIX
HaINpaBJICHUSAX BBHINUIM JBE aBTOMamuHbL. OpHa TUIa CO
ckopocThio 50 KkM/4, Apyras — co ckopocThio 70 kM/4. Kakoe
paccrosinue OyAeT Mexay HUMU dyepe3 4 yaca?

3. IlocTpo#t kBampaT, mepuMeTp KOTOpPOro paBeH 176 mwm.
Bprurcnu ero miomans.

4. IllxkonpHasg CHOOPTHBHAs IUIOHIAAKA MPSAMOYTOJIbHON
dbopmel umeer mupuHy 90 M, a mwiomane 11 250 M2

Havinure nnvny miomaaky.

5. Halimu 3HaueHus BhIpKCHUH .
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